Η άφιξη στην Τροία.

Μετά το απαραίτητο ταξίδι και μία στάση στη Λήμνο, που είναι θέμα άλλου μύθου, οι Αχαιοί φτάνουν στην Τροία. Οι Τρώες με αρχηγό τον Έκτορα, γιό του Πρίαμου και της Εκάβης που είναι οι βασιλιάδες, παίρνουν τα όπλα για να υπερασπίσουν την πατρίδα τους!

Οι Αχαιοί δεν κατεβαίνουν απ’ τα καράβια γιατί ο χρησμός λέει ότι ο πρώτος που θα πατήσει το χώμα της Τροίας θα πέσει νεκρός. 

Ο Οδυσσέας που ονομάστηκε πολυμήχανος καταφεύγει σε τέχνασμα: Πετάει κρυφά την ασπίδα του και πηδάει από το καράβι του πατώντας πάνω της. Ο Πρωτεσίλαος παρασύρεται από το κόλπο και πηδάει κι αυτός. Έτσι, γίνεται ο πρώτος νεκρός!  

Ακολουθεί τρομερή μάχη. Οι Αχαιοί νικούν και βγάζουν τα καράβια τους στη στεριά. Καταλαβαίνουν, όμως, ότι ο πόλεμος θα κρατήσει πολύ κι έτσι χτίζουν και τείχος γύρω από το στρατόπεδό τους.

Στον Όλυμπο οι θεοί παίρνουν κι αυτοί στη διαμάχη! Ο Ποσειδώνας, η Ήρα κι η Αθηνά με τους Αχαιούς, ο Άρης, η Αφροδίτη κι ο Απόλλωνας με τους Τρώες. Και ο Δίας πότε με τον ένα αντίπαλο και πότε με τον άλλο!

Η εννιάχρονη διαμάχη.

Εννιά χρόνια πολεμούσαν οι αντίπαλοι μανιασμένα… Πλήθος οι νεκροί!!! Η ζυγαριά δεν έγερνε σε κανενός το μέρος. Ώσπου, το δέκατο πια χρόνο, άρχισαν οι ραγδαίες εξελίξεις…

